Nasobeni zlomku

1. Vyber z nabidky spravny vysledek.
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2. Vynasob zlomky, nejdfive pouiij kriaceni do kfize a poté zapis vysledek ve tvaru zlomku
v zakladnim tvaru. (smiSena a desetinna ¢isla nejdfive preved na zlomky)
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3. Délnici dostali na splnéni ukolu 24 dni. Ze |hity jiz ubéhlo % casu. Kolik dni jim jeSté zbyva na

dokonceni Ukolu?

Na dokonceni tikolu maji délnici jesté dnd.

4. Novy tablet Lenovo Tab M10 plus stoji 4700 Kc. Jirka ma uz
naspofeno %této castky. Kolik korun jeSté musi nasetfit, aby si tablet

mohl koupit?

Jirka musi nasetrit jesté Kc.

5. Stredni Skolu navstévuje 684 zaka. z- z nich si jako cizi vyu€ovaci jazyk vybralo anglictinu. Kolik

zaka se uci anglicky?

Anglicky se uci zaka.

6. Betonovy zaklad pro stavbu kluzisté ma tvar obdélniku
s rozmeéry 28% ma 60; m. Jak velka je plocha, kterou

betonovy zaklad zabira?

Betonovy zdklad zabira plochu metru Ctverecnich. l 1] A { n '

7. Maminka pfi zavafovani naplnila angrestem 22,5 sklenice o objemu % l. Z kolika litr( angrestu

udélala kompot?

Maminka udélala kompot z litrGi angrestu.
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